Calificacion 10,00 de 10,00 (100%)

Pregunta 1
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En esta etapa el pequeiio ya tiene todos sus sentidos desarrollados completamente.

Seleccione una:

I
a.

6 a 9 meses.
“ b,

4 a 5 meses.

(s
C

10 a 12 meses.

Pregunta 2
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
A los 9 meses el nifio, selecciones la respuesta falsa:

Seleccione una:

i
a.

Tendra los dos incisivos laterales, arriba y abajo.
5
b.

Comera solo.

i
C,

Se mantiene sentado sin peligro a caerse.

Pregunta 3
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Con cuantos meses el bebe empieza a imitar con facilidad a los mas mayores?

Seleccione una:

(s
a.

12 meses.
“ b,

3 meses.

i
C.

6 meses.

Pregunta 4
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
El ritmo de crecimiento a partir de las 10/12 meses empieza:

Seleccione una:

e
a.

Ralentizarse.
“ b,

Acelerarse.

("
C.

No varia.
Pregunta 5

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



Alimento que se pueden afadir en la alimentacion diaria de los nifios de 10 a 12
meses:

Seleccione una:

{*
a.

Yogures naturales.
“p

Embutidos.

C .

Frutos secos

Pregunta 6

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Alimento que no se pueden dar a los nifios durante los 10 a 12 meses:

Seleccione una:

i
a.

Huevos fritos.
“ b

Ambas son ciertas.

i
C

Embutidos

Pregunta 7

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Los lactantes vegetarianos:

Seleccione una:

(s
a.

Tienen las mismas necesidades nutricionales que los lactantes no vegetarianos.
C
b.



No hay lactantes vegetarianos.

C .

No tienen las mismas necesidades nutricionales que los lactantes no vegetarianos.

Pregunta 8
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Las dietas extremadamente restrictivas en lactantes vegetarianos también excluyen:

Seleccione una:

{*
a.

Lacteos y huevos.
“ b

Verduras.

i
C

Legumbres.

Pregunta 9

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
El Comité de Nutricion de la ESPGAN realiza una serie de recomendaciones en los
potitos para garantizar la salud de los bebés entre las que se encuentran:

Seleccione una:

e
a.

Ambas son ciertas.
“ b

Energia: no debe contener menos de 70 Kcal por 100 gramos en mezclas de platos

completos (carnes o pescados con verduras o cereales).

I
C,

Proteinas: no debe contener menos de 6,5 gramos/100 Kcal en prepa-raciones de
carne o pescados aislados, no menos de 4,2 gramos/100 gramos en mezclas de
platos completos.






